
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

چون 24 تا کیک را در 3 بسته، بسته بندی کرده است پس تعداد کیک های هر بسته برابر است با:    8 = 3÷24

پس هر بسته 8 کیک دارد. حال اگر هر بسته را به طور مساوی بین خانه های هر ساختمان پخش کنیم چون هر ساختمان 4 خانه

دارد به هر خانه 2 = 4 ÷ 8 کیک می رسد.

گزینه درست: 0سوال 1

2

تعداد بادکنک های سحر 4 برابر تعداد بتدکنک های سهیل است.  (الف

کل بادکنک های سحر و سهیل  (ب

در هر ردیف 7 بادکنک باید بچسبانیم. 

گزینه درست: nullسوال 2

28÷ 7 = 4

28+ 7 = 35

35÷ 5 = 7

3

گردوها را بین 8 نفر تقسیم کرده است.    

گزینه درست: nullسوال 3

24÷ 3 = 8

4

، کیک می رسد. ابتدا 64 کیک را به طور مساوی بین 8 خانه تقسیم می کنیم. بنابراین به هر خانه 

حال چون هر خانه 4 نفر دارد پس باید 8 را بر 4 تقسیم کرد.

 تعداد کیک هایی که به هر نفر می رسد.

گزینه درست: 0سوال 4

64÷ 8 = 8

= 8÷ 4 = 2

5

گزینه درست: nullسوال 5

80_56 = 24
24÷ 4 = 6

6× 2 = 12

6

(3×. . . . ) + (. . . . ×4) =. . . . +. . . . =. . . .

گزینه درست: nullسوال 6

(3× ) + ( × 4) = + =4– 2– 12−− 8– 20−−
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7

اختلاف عدد نامعلوم با 5 یک واحد است، یعنی آن عدد یا 4 است یا 6. حال دو بار مسأله را حل می کنیم (یک بار با 6، یک بار با

.(4

بیشتر از 15 است.      

کمتر از 15 است.     

پس عدد نهایی، 17 است.

گزینه درست: 0سوال 7

✓6 → 5+ − 6 = 5+ 18− 6 = 17(3× 6)
↑

6+6+6

×4 → 5+ − 4 = 5+ 12− 4 = 13(3× 4)
↑

4+4+4

8

گزینه درست: nullسوال 8

(الف 33 < </ ×5 7
35

36

(ب 43 < </ ×5 9
45

48

(پ 63 < </ × 88
64

69

9

                                                    24 = 4 × 6                   و                                24 = 8 × 3

گزینه درست: nullسوال 9

10

7 برابر سن میثم                       

سن پدر میثم                            

گزینه درست: nullسوال 10

←4× 7 = 28

←28+ 6 = 34
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